

OCELIĆ TEHNOINŽENJERING d.o.o

Žumberačka 60, osijek , OIB:70742604786

Investitor/Naručitelj: GRAD DONJI MIHOLJAC, Vukovarska 1, Donji Miholjac, OIB:49744793900

Građevina : NERAZVRSTANA CESTA -GOLINCI,kč.broj:713,633,714,k.o.Golinci

Projekt : TROŠKOVNIK ZA JN-05/2021 - DOKUMENTACIJA

Broj projekta : 857/15.

A. Za izvođenje radova iz ovog troškovnika: način izmjere, obračun količina radova, sadržaj jediničnih cijena, kvaliteta materijala i poluproizvoda, način i sadržaj prethodnih i kontrolnih ispitivanja kvalitete materijala i izvedenih radova u cjelini vrijede "Opći tehnički uvjeti za radove na cestama iz 2001.godine". Opis stavke sažet je na temeljni opis vrste radova. Jedinične cijene su iskazane u kunama.

B. Izvoditelj je dužan održavati gradilište za vrijeme izvođenja radova (održavanje zelenila, vertikalne i horizontalne signalizacije i sve ostalo potrebno za sigurno odvijanje prometa).

C. Izvođač je dužan pri sastavljanju ponude običi predmetnu lokaciju, te za jedinične mjere iskazane u komadima dati cijene koje obuhvaćaju potpun i konačan opis rada.

D. Sve cijene koje uključuju odvoz viška materijala na odlagališta, jedinične cijene moraju uključivati sve troškove utovara, prijevoza, istovara, odlaganja, planiranja odlagališta, uključujući obvezu pronalaska odlagališta.

E. Izvođač je dužan održavati gradilište za vrijeme izvođenja radova (održavanje zelenila, vertikalne i horizontalne signalizacije i sve ostalo potrebno za sigurno odvijanje prometa).

F. Sukladno članku 54. Zakona o gradnji (NN broj 153,13/20/17,39/19,125/19) Izvođač radova odgovoran je za :gospodarenje građevnim otpadom nastalim tijekom građenja na gradilištu sukladno propisima i zakonu koji uređuju gospodarenje otpadom ; oporabu i/ili zbrinjavanje građevnog otpada nastalog tijekom građenja na gradilištu sukladno propisima i zakonu koji uređuje gospodarenje otpadom i sukladno tome mora uračunati u sve stavke troškovnika u kojima se javlja građevinski otpad sve troškove koji proizlaze iz navedena obaveze.

F. Sve materijale od iskopa koji predstavljaju mineralnu sirovinu, a koji projektom nisu predviđeni za korištenje kod izgradnje objekta, Izvođač mora prevesti na odlagalište koje osigurava naručitelj.